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No escribas tu nombre, solo tu nimero de ficha:

1.- Pamela compré un trozo de carne. Usé 3/8 kg de ese trozo
para preparar un guisado y sobré % kg. ¢ Cuanto pesaba
originalmente el trozo de carne que comprg?

2.- En el grupo de quinto grado, los alumnos practican tres
deportes: 1/3 del grupo juega futbol, 2/6 juega basquetbol
y el resto, natacién. ;Qué parte del grupo practica
natacion?

3.- En la siguiente malla, identifica los &ngulos agudos, obtusos
y rectos, marquenlos de forma diferente.

4.- El sefior Juan tiene una tienda de abarrotes y sus ventas
son al mayoreo y al menudeo. La semana pasada recibio
2 toneladas de azucar en 40 sacos de 50 kg cada uno.
Para su venta al menudeo, empaca el azdcar de un saco
en bolsas de 500 g cada una. ¢, Cuéantas bolsas empacé?

5.- El Eo6n fanerozoico que se extiende hasta la actualidad.
Esta unidad se divide en tres eras geoldgicas: Era
Paleozoica que comprende desde 542 hasta 251 ma; Era
Mesozoica, desde 251 ma hasta 65.5 ma; y Cenozoica,
desde 65.5 ma hasta la actualidad. De acuerdo con lo
anterior, si los dinosaurios aparecieron sobre la Tierra
hace aproximadamente 205 ma, ¢a qué era

corresponden?

6.- El 3 de junio a las 10 h, un barco parte de la ciudad de
Veracruz para hacer un crucero; el regreso esté previsto
para el dia 18 de junio a las 17 h. Calcula en dias, horas y
minutos la duracioén del crucero.

7.- Ubiquen sobre la recta numérica las siguientes fracciones
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8.- Se quiere reproducir a escala el siguiente dibujo, de tal
manera que el lado que mide 11 mm en el dibujo original,
mida 44 mm la copia. Encuentren las medidas de los
demas lados de la copia.
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9.- Para preparar tres de sus famosos y deliciosos postres,
Maria utilizé estos ingredientes: 2/4 | de miel, 3 tazones
de % | de leche y % | de crema. ¢(Cual de los tres
ingredientes utilizé6 en mayor cantidad?

10.- Si una sucesién aumenta de 7 en 7, ¢cudles son los
segundos 10 términos si inicia en 4

11.- Si para un jardin de forma hexagonal, se utilizaron 21 m
de adoquin para colocarlo alrededor, ¢cuanto mide cada
uno de sus lados?

12.- Un caracol se desplaza sobre una jardinera que mide 2 m
de largo. Si recorre 13 mm por segundo, ¢cuantos
segundos necesita para recorrer el largo de la jardinera?

13.- Encuentra los términos faltantes de la siguiente sucesion.
4,28,196,1372, , 351232,...

14.- Para comprar un juego de mesa yo aporté un quinto del
total del precio, mi hermana Maria la sexta parte y mi
papé el resto. ¢Qué parte del costo del juego aportdé mi
papa? Si pagamos $190, ¢cuanto dinero puso cada uno?

15.- ¢ En cuanto excede 7/9 a 2/5?

16.- ¢ Qué numeros se obtienen si sumas 0.09 y restas 0.009 al
namero 1.75?

17.- Guadalupe fue a la merceria a comprar 15.5 m de encaje
blanco que necesitaba para la clase de costura; si cada
metro costaba $5.60, ¢cuanto pago por todo el encaje que
necesitaba?

18.- En un mercado de artesanias se ofrecen algunos articulos
con atractivos descuentos. Completa la tabla a partir de la
informacién disponible en ella.




20.- En un almacén hay una promocion de 25% de descuento 28.- Calcula el area de la regién sombreada.
en todos los articulos, aunque también hay que pagar 3 2
16% de IVA. (Cual es el precio final de un refrigerador
con un precio de lista de $4200?

21.- Carmen y Paco juegan en un tablero cuadriculado, cuyas
casillas estdn numeradas del 1 al 100; ella utiliza una 3
ficha verde que representa un caballo que salta de 4 en 4,
y él una ficha azul que representa a otro que salta de 3 en
3. ¢Puede haber una “trampa” (casilla) entre el 20 y el 25
en la que caiga alguno de los dos caballos?

29.- En la figura, ABCJ y EFGH son cuadrados iguales.
22.- El paquete de galleta_ls A cuesta $36 y contiene 18 pie~zas. JD=DF y DE=2EF
El paquete B contiene 6 galletas de doble tamafio y
cuesta $24. ; Qué paquete conviene comprar? La figura tiene 154 de perimetro.

Calcula el perimetro del rectangulo DEIJ.

23.- En el mercado, un kilogramo de naranjas son 9 piezas y
cuesta $10. En la huerta de don José 8 naranjas llegan a
pesar un kilogramo y cuestan $8. ¢En donde conviene
comprar las naranjas? I H
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24.- Para pintar la fachada de la casa de Juan se mezclan 4
litros de pintura blanca y 8 litros de color azul. Para pintar
una recamara se mezclan 2 litros de pintura blanca y 3 Jp===--
litros de pintura azul. ¢En cual de las dos mezclas es mas
fuerte el tono de color azul?

25.- Anita compré 30 chocolates que tienen forma cubica, . .
cuyas aristas miden 1 cm. Desea empacarlos como regalo 80-- Edn ?l relctgngulsq AlB,CD’ 2/L| N’. ,P Y ? son Igs pléntos Tedlos
en una caja que tenga forma de prisma rectangular. € 10s fados. S1 € area de triangulo sombreado es 1,
¢ Cudles deben ser las medidas de la caja, de manera que calcula el area del rectangulo ABCD.
al empacar los chocolates no falte ni sobre lugar para uno

. A M B
mas?
26.- Calcula el area sombreada Si el cuadrado tiene lados igual Q N
a4.
D P C

27.- Calcula el area sombreada de la figura. Si sus lados miden
8.



